

**Відомості про зміну складу посадових осіб
Публічного акціонерного товариства «Дакор Вест»
(код ЄДРПОУ 03118357)**

24 грудня 2012 року відбулись позачергові загальні збори акціонерів публічного акціонерного товариства «Дакор Вест». Дані збори були скликані на підставі рішення Наглядової ради ПАТ «Дакор Вест» (протокол № 2/2012 позачергового засідання Наглядової ради Публічного акціонерного товариства «Дакор вест» від 12 листопада 2012 року). На підставі рішення позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «Дакор Вест», протокол № 2 від 24.12.2012 року відбулись зміни складу посадових осіб емітента, а саме:

ЗВІЛЬНЕНО

- з посади Голови Ревізійної комісії – Ткача Юрія Леонтійовича, паспорт серії ЕО №906948 виданий Первомайським МВ УМВС України в Миколаївській обл., 28 квітня 2001 р. Частка в Статутному капіталі емітента, якою володіє особа 0%. На посаді особа перебувала вісім місяців. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини особа не має. Звільнення відбулось в зв'язку з недоцільністю існування посади в ПАТ «Дакор Вест», оскільки згідно чинної редакції Закону України «Про акціонерні товариства» від 19.06.2012 р. наявність ревізійної комісії в Товаристві не є обов'язковою. На посаду Голови Ревізійної комісії замість звільненої особи нікого не призначено;

- з посади члена Ревізійної комісії – Яценко Таїсу Андріївну, паспорт серії СТ № 011267 виданий Обухівським РВ ГУ МВС України в Київській області 29 січня 2008 р. Частка в Статутному капіталі емітента, якою володіє особа 0%. На посаді особа перебувала вісім місяців. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини особа не має. Звільнення відбулось в зв'язку з недоцільністю існування посади в ПАТ «Дакор Вест», оскільки згідно чинної редакції Закону України «Про акціонерні товариства» від 19.06.2012 р. наявність ревізійної комісії в Товаристві не є обов'язковою. На посаду члена Ревізійної комісії замість звільненої особи нікого не призначено;

- з посади члена Ревізійної комісії – Родомакіна Андрія Володимировича, паспорт серії СС № 525765 виданий Коломийським МВ УМВС України в Івано-Франківській області 20 травня 1998 р. Частка в Статутному капіталі емітента, якою володіє особа 0%. На посаді особа перебувала вісім місяців. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини особа не має. Звільнення відбулось в зв'язку з недоцільністю існування посади в ПАТ «Дакор Вест», оскільки згідно чинної редакції Закону України «Про акціонерні товариства» від 19.06.2012 р. наявність ревізійної комісії в Товаристві не є обов'язковою. На посаду члена Ревізійної комісії замість звільненої особи нікого не призначено.

Голова правління



Ю.М. Романовський